

В Северной Корее зарегистрировали чудеса после смерти Ким Чен Ира

СМИ сообщают о таинственном свечении, горюющих журавлях и «сотрясающих Небеса и Землю» катаклизмах.

СМИ Северной Кореи сообщают о странных природных явлениях после смерти вождя страны Ким Чен Ира, сообщает Государственное агентство новостей Северной Кореи.

По данным агентства, даже природа скорбит о смерти вождя. Передается, что местные жители стали свидетелями того, как страну накрыл снежный шторм. Затем на вулканическом озере Чон лед треснул так громко, «что, казалось, Небеса и Земля сотряслись». Также люди говорят о таинственном свечении, которое они наблюдали на вершине священной горе Пэкту.

Как утверждают очевидцы, когда снежный шторм закончился — так же внезапно, как и начался во вторник, — на скалах Пэкту появилась высеченное послание: «Гора Пэкту, священная гора революции Ким Чен Ира».

В тот же день журавль маньчжурской породы также принял скорбную позу на статуе отца покойного лидера в северном городе Хамхын.

«Казалось, даже журавль оплакивает смерть Ким Чен Ира, рожденного от Неба, после полета вниз, туда, в глубокую холодную ночь, не в силах забыть его», — сообщают СМИ со ссылкой на рапорты чиновников.

Как напоминает ВВС, культ личности, окружающий отца-основателя Северной Кореи и его сына, наделяет их почти божественным статусом.

Между тем южнокорейская разведка задается вопросом, как умер диктатор.

Ссылаясь на фотографии с американских спутников, шеф национальной разведывательной службы страны Сей Хун сказал, что пока у них нет сведений о том, что специальный бронированный поезд, на котором, как сообщается, умер в субботу диктатор, покидал пределы Пхеньяна в выходные.

Президент Южной Кореи заявляет, что Сеул демонстрирует миролюбивое отношение к Пхеньяну. По его словам, возвращение к стабильности в коммунистическом государстве — в интересах региона.

Сеул также направляет своего главного переговорщика по ядерным вопросам в Пекин для обсуждения ситуации в стране после смерти вождя.

Государственные СМИ продолжают транслировать сообщения о массовой трауре и толпах скорбящих после смерти Ким Чен Ира, по официальным данным, умершего от сердечного приступа.

В среду государственные СМИ заявили, что более 5 млн человек уже пришли засвидетельствовать свое почтение умершему диктатору. СМИ призвали Северную Корею сплотиться вокруг своего наследника, младшего сына Ким Чен Ына, которого именуют «Великим Преемником».

Наблюдатели опасаются, что передача власти от отца к сыну не была формализована до смерти вождя и это может спровоцировать нестабильность. Соседи по региону пристально наблюдают за событиями в изолированном от всего мира ядерном государстве, формально с 1950-х годов находящемся в состоянии войны с Южной Кореей.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)